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Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia
„Opracowanie kalkulatora efektywności finansowej inwestycji dla wspólnot mieszkaniowych 
z modułem kalkulatora dla inwestycji termomodernizacyjnych”
Przedmiotem zamówienia jest realizacja zadania polegającego na Opracowaniu kalkulatora efektywności finansowej inwestycji dla wspólnot mieszkaniowych z modułem kalkulatora dla inwestycji termomodernizacyjnych w ramach projektowania inwestycji mieszkaniowych na obszarze rewitalizacji Wałbrzycha. 
KODY CPV:
72416000-9 – Dostawcy usług aplikacyjnych
72413000-8 – Usługi w zakresie projektowania stron WWW
72415000-2 – Usługi hostingowe dla stron WWW
72421000-7 – Usługi w zakresie rozwijania internetowych lub intranetowych aplikacji klienckich
72611000-6 – Usługi w zakresie wsparcia technicznego
66171000-9 – Doradztwo finansowe
1. Wstępna specyfikacja:
1.1. Opis wstępny przedmiotu zamówienia
Bezpłatne dla użytkowników narzędzie dostępne za pośrednictwem przeglądarki internetowej, przystosowane do wyświetlania w urządzeniach mobilnych (tablety, smartfony), zwane w dalszej części opisu „kalkulatorem”.
Użytkownikami kalkulatora będą mieszkańcy z obszaru Gminy Wałbrzych. Narzędzie to dedykowane będzie docelowo wspólnotom mieszkaniowym i właścicielom domów jednorodzinnych z obszaru rewitalizacji miasta Wałbrzycha, którzy dzięki bezpłatnej dostępności, przed uruchomieniem procesu inwestycyjnego, będą mogli pozyskać wiedzę nt. efektywności finansowej planowanych do realizacji projektów rewitalizacyjnych oraz termomodernizacyjnych.
Gmina Wałbrzych umożliwi w ten sposób właścicielom domów jednorodzinnych oraz wspólnotom mieszkaniowym 
i ich zarządcom pozyskanie wstępnych informacji nt. kosztu inwestycji oraz, w przypadku wspólnot mieszkaniowych, wzrostu funduszu remontowego jeszcze przed uruchomieniem inwestycji. Bez tych informacji utrudniony jest proces podejmowania uchwały przez wspólnotę, a planowane uruchomienie inwestycji odwleka się w czasie. Dzięki temu wspólnoty jeszcze przed podjęciem uchwały o przystąpieniu do inwestycji, będą mogły w sposób bardziej świadomy zaplanować realizację potrzeb remontowych. 
Dzięki kalkulatorowi, na podstawie wprowadzonych danych dotyczących zakładanego kosztu kredytu (marży 
i aktualnego WIBOR) oraz planowanych kosztów remontu, użytkownik powinien pozyskać poglądowe informacje dot. wysokości stawki funduszu remontowego na 1 m2 i okresu spłaty zobowiązań.
W przypadku projektów termomodernizacyjnych oraz likwidacji źródeł niskiej emisji użytkownik powinien otrzymać informacje dotyczące:
· efektu ekologicznego związanego z przeprowadzoną inwestycją (emisja zanieczyszczeń typu CO2, PM2.5 i PM 10 przed realizacją inwestycji oraz po jej wdrożeniu);
· zapotrzebowania na energię pierwotną, końcową i użytkową budynku;
· poniesionych nakładów inwestycyjnych – symulacja kosztów dla poszczególnych elementów budynku objętych inwestycją;
· kosztów eksploatacyjnych po realizacji inwestycji (energii i paliw);
· oszczędność energii i paliw po realizacji inwestycji;
· okres zwrotu poniesionych nakładów (wskaźnik efektywności ekonomicznej inwestycji).
Zamawiający oczekuje, że zakres wprowadzanych danych dla użytkownika podstawowego nie będzie nazbyt szeroki, gdyż otrzymane wyniki tylko w sposób poglądowy mają przysłużyć się do oszacowania efektów energetycznych, ekologicznych i ekonomicznych wdrożonych środków poprawy efektywności energetycznej budynku. 
Zamawiający sugeruje, aby użytkownik podstawowy wprowadzał następujące dane zakładając, że najniższą jednostką w obliczeniach jest budynek (wprowadzanie danych, tam gdzie istnieje taka możliwość, powinno odbywać się na zasadzie wyboru z rozwijanych list):
· Rodzaj obiektu (np. dom mieszkalny: jednorodzinny, wielorodzinny; budynek użyteczności publicznej; szkoła, szpital, urząd itp.);
· Typ zabudowy (np. budynek wolnostojący, zabudowa szeregowa – dwie ściany wolne, trzy ściany wolne);
· Adres (aplikacja ograniczona do obszaru Gminy Wałbrzych), umożliwiająca pozyskanie danych, októrych mowa w pkt 1.4 ust.3.
· Rok budowy (np. w formie przedziałów lat wg. prawa budowlanego)
· Powierzchnia budynku; 
· Liczba lokali mieszkalnych w budynku;
· Informacja czy budynek podlega ochronie konserwatorskiej;
· Stan istniejący budynku w odniesieniu do każdego elementu budynku (możliwość wskazania jakie elementy budynku zostały poddane pracom z zakresu termomodernizacji – mile widziane procentowe podawanie wartości wykonanych prac np.: stolarka okienna 30%, ściany 0%, pokrycie dachowe 100%, itp.): 
- ściany (z opcją ścian ocieplonych od wewnątrz dla budynków objętych ochroną konserwatorską) [%], 
 - źródło ogrzewania [%] (w przypadku budynków wielorodzinnych najczęstszym rozwiązaniem są indywidualne źródła ogrzewania, w związku z czym mile widziane będzie zastosowanie metody podania procentowego udziału rodzaju źródeł grzewczych w całym budynku, np. 60 % piec kaflowy, 10% kondensacyjny kocioł gazowy, 30% kocioł węglowy),
- podłoga na gruncie [%], 
- stolarka okienna [%], 
- stolarka drzwiowa [%], 
- osuszenie ścian/fundamentów [%], 
- balkony (i inne mostki cieplne jeżeli występują) [%], 
- wentylacja - z możliwością wyboru jej rodzaju , 
- oświetlenie - z możliwością wyboru jego rodzaju, 
- modernizacja instalacji wody użytkowej, 
- sterowanie energią, 
- OZE (możliwość wyboru rodzaju jednego lub więcej).
· Plan inwestycji dla takich samych elementów budynków jak przy stanie istniejącym  (możliwość wskazania jakie elementy budynku będą poddane pracom z zakresu termomodernizacji – mile widziane procentowe podawanie wartości wykonanych prac np.: stolarka okienna 70%, ściany 100%, pokrycie dachowe 0%, itp.).
Narzędzie powinno posiadać tryb wprowadzania danych dla użytkownika zaawansowanego, czyli takiego który może zwiększyć zakres wprowadzanych danych dla pewnych parametrów związanych 
z użytkowaniem budynku, np. kosztów energii i paliw, poziomu zużycia energii i paliw dla danego budynku, co będzie miało przełożenie na poziom dokładności otrzymanych wyników, lecz nadal nie zastąpi przeprowadzenia audytu energetycznego. Wykonawca może zaproponować Zamawiającemu rozszerzenie grupy parametrów dla użytkownika zaawansowanego.
W ramach zlecenia Wykonawca zobligowany będzie do wykonania kalkulatora uruchamianego bezpośrednio 
w przeglądarce internetowej, który będzie subdomeną istniejącej już strony internetowej www.rewitalizacja.wałbrzych.pl. Założenie subdomeny będzie po stronie Zamawiającego. W skład strony umieszczonej na hostingu Zamawiającego wejdzie: strona główna kalkulatora wraz z podstronami, a ponadto system linków 
i banerów (logotypów UE i Ministerstwa Rozwoju) wraz z ich wzajemną hierarchią powiązań, zgodnie ze szczegółowymi wymaganiami dotyczącymi przedmiotu zamówienia opisanymi poniżej.
Wykonawca zobowiązuje się również do uruchomienia (wdrożenia) mechanizmu kalkulatora w subdomenie strony www wskazanej powyżej, jak również serwisowania w/w mechanizmu.
1.2. Oczekiwane wyniki
Dzięki kalkulatorowi, na podstawie wprowadzonych danych, użytkownik powinien pozyskać poglądowe informacje przede wszystkim na temat:
· wielkości stawki funduszu remontowego na 1 m2 w zależności od kosztu kredytu, który jest akceptowalny dla użytkownika oraz zakładanych kosztów remontu.
· efektu ekologicznego oraz kosztów eksploatacyjnych po przeprowadzonej inwestycji termomodernizacyjnej lub likwidacji źródła niskiej emisji.
Zamawiający oczekuje przede wszystkim prostego w obsłudze kalkulatora, intuicyjnego dla potencjalnego użytkownika, który w prosty i czytelny sposób generować będzie informacje dla mieszkańców przed uruchomieniem inwestycji. Kalkulator wyposaży wspólnoty w niezbędną wiedzę nt. kosztu finansowania inwestycji i obsługi zadłużenia, co istotnie zoptymalizuje proces planowania remontów. 
1.3. Dodatkowa funkcjonalność obliczeniowa programu:
Kalkulator efektywności finansowej inwestycji musi uwzględniać źródło finansowania planowanej inwestycji. Wspólnoty mieszkaniowe mają możliwość korzystania z zewnętrznych źródeł finansowania inwestycji (UE oraz krajowych). W takim przypadku wspólnoty mieszkaniowe przed otrzymaniem dotacji lub dofinansowania zobligowane są do zabezpieczenia pełnego kosztu inwestycji poprzez zaciągnięcie kredytu. Po otrzymaniu dotacji lub dofinansowania, pewna część kredytu może być przez wspólnotę spłacona. Dlatego też zdaniem Zamawiającego, kalkulator musi posiadać dodatkową funkcję polegającą na tzw. scenariuszowaniu zobowiązania kredytowego, dzięki któremu użytkownicy będą mogli sprawdzić zmianę parametrów:
· kosztu kredytu dla planowanej inwestycji, 
· zapotrzebowania na zmianę wielkości funduszu remontowego,
· wielkości stawki funduszu remontowego na 1 m2,
· okresu spłaty zobowiązań dla danej inwestycji,
· całkowitego kosztu inwestycji,
po otrzymaniu dotacji lub dofinansowania i przeznaczeniu tej kwoty na rzecz częściowej spłaty kredytu. Funkcja scenariuszowania może być funkcją dodatkową kalkulatora, czyli taką która nie jest obligatoryjną częścią silnika obliczeniowego kalkulatora dla poprawnego uzyskania obliczeń wymienionych w punkcie 1.2. Oczekiwane wyniki.
Ponadto Zamawiający oczekuje, aby kalkulator wyposażyć w dodatkową funkcję modelowania obliczeń, dzięki której użytkownik będzie mógł na etapie wprowadzanych danych (oprócz danych podstawowych) podać maksymalną, dopuszczalną przez wspólnotę stawkę funduszu remontowego na 1 m2. Na podstawie tego parametru kalkulator poda użytkownikowi:
· wysokość kredytu dla podanej stawki funduszu remontowego,
· okresu spłaty zobowiązania dla danej inwestycji,
· całkowity koszt inwestycji dla podanej stawki funduszu remontowego.
1.4. Ułatwienia funkcjonalne programu:
1. Zamawiający oczekuje przede wszystkim prostego w obsłudze narzędzia, intuicyjnego dla potencjalnego użytkownika, który poglądowo w prosty i czytelny sposób generować będzie informacje dla mieszkańców przed uruchomieniem inwestycji. Kalkulator wyposaży użytkowników w niezbędną wiedzę nt. kosztu finansowania inwestycji i obsługi zadłużenia, co istotnie zoptymalizuje proces planowania remontów;
2. Obsługa kalkulatora przez użytkowników bez potrzeby zakładania kont użytkownika i logowania;
3. Zastosowanie panelu administratora (poprzez logowanie z wydzielonej podstrony niewidocznej dla użytkownika), w którym zbierane będą w postaci tabelarycznej informacje na temat liczby, terminów wejść na stronę zawierającą kalkulator, gromadzenie danych na temat podobszaru rewitalizacji, który został zadeklarowany podczas wprowadzania danych - z funkcjonalnościami wyszukiwania, filtrowania, sortowania, drukowania ww. informacji;
4. Nadawanie użytkownikowi losowo wygenerowanego 6 cyfrowego numeru (identyfikatora), dzięki któremu będzie możliwe przywołanie zapisanych wcześniej wyników obliczeń;
5. W celu zabezpieczenia strony przed botami Zamawiający dopuszcza możliwość stosowania techniki Captcha;
6. Podział użytkowników na podstawowych i zaawansowanych, przez co rozumie się: 
· uzyskanie wyników na podstawie minimalnego zakresu danych dot. stanu technicznego budynku oraz kosztów eksploatacyjnych w wersji podstawowej (z możliwością pominięcia danych, które mogą być nieznane użytkownikowi),
· udostępnienie funkcji wprowadzania danych w zakresie rozszerzonym dla użytkowników zaawansowanych, którzy będą chcieli uzyskać informacje rozszerzone (w odniesieniu do punktu 4.3 niniejszego opisu);
7. Możliwość pozyskania wyników w wartościach liczbowych oraz jednocześnie w wartościach procentowych – jeżeli to możliwe, dla przejrzystości otrzymanych obliczeń i ułatwienia ich analizy;
8. Graficzne przedstawienie wyników w odniesieniu do stanu przed i po zaciągnięciu kredytu przez wspólnotę mieszkaniową;
9. Możliwość wygenerowania wydruku w formacie pliku pdf obligatoryjnie zawierającego:
· logotypy UE i Ministerstwa Rozwoju oraz logo „Wałbrzych Rewitalizacja” przekazane przez Zamawiającego w formie elektronicznej po podpisaniu umowy,
· informację o tym, że narzędzie zostało przygotowane w ramach realizowanego projektu,
· informację z jakiej strony wydruk został wygenerowany,
· informację, że uzyskane wyniki obliczeniowe są wartościami szacunkowymi i należy je traktować 
w sposób poglądowy.
10. Słowiczek pojęć dla użytkowników oraz dymki z podpowiedziami przy polach, w które użytkownik wprowadza dane, ułatwiające wypełnianie arkusza;
11. Zastosowanie w kalkulatorze jak najmniejszej liczby kliknięć dla osiągnięcia efektu końcowego;
12. Zastosowanie tzw. suwaków przy wprowadzaniu wartości liczbowych (jeżeli istnieje możliwość);
13. Zamawiający oczekuje, że kalkulator będzie przeprowadzał obliczenia w czasie rzeczywistym – wyniki obliczeń będą zmieniały się na bieżąco po wprowadzeniu/zmianie danych;
14. Kalkulator musi zawierać stały element informacyjny, że uzyskane wyniki końcowe są wartościami poglądowymi, o charakterze informacyjno-edukacyjnym i nie zastępują przeprowadzenia odpowiedniej analizy finansowej przez instytucje udzielające kredyty oraz instytucje przeprowadzające audyt energetyczny. 
15. Obligatoryjny element wizualny kalkulatora jako stały element strony: Logotypy UE, flaga narodowa, logo „Wałbrzych Rewitalizacja” oraz informacja o tym, że narzędzie zostało przygotowane w ramach realizowanego projektu – zgodnie z poniższym wzorem. Pliki graficzne zostaną przekazane Wykonawcy 
w terminie do 7 dni roboczych od dnia podpisania umowy. 
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Projekt pn. „Finansowe i planistyczne narzędzia w programowaniu i wdrażaniu Gminnego Programu Rewitalizacji Miasta Wałbrzycha” 
współfinansowany jest ze środków Funduszu Spójności w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna na lata 2014-2020
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1.5 Zakres wprowadzanych danych wejściowych i ich forma:
Zamawiający oczekuje, że zakres wprowadzanych danych nie będzie skomplikowany i rozległy. Zamawiający proponuje, aby Wykonawca sam zaproponował zakres wprowadzanych danych, dzięki którym użytkownik otrzyma pożądane wyniki wskazane w punkcie 1.1., 1.2. oraz 1.3. niniejszego opisu.
Wymaganiem Zamawiającego w tym zakresie jest konieczność uwzględnienia zasad udzielania kredytów dedykowanym wspólnotom mieszkaniowym na krajowym rynku bankowym. Dlatego też w szczególności należy uwzględnić takie parametry jak oprocentowanie i okres spłaty (minimalny/maksymalny). Istotą kalkulatora jest to, aby pokazał wyniki zbliżone do takich jakie może wspólnocie zaproponować bank. Założenia obliczeniowe należy stworzyć na podstawie oferowanych na rynku bankowości produktów kredytowych dla wspólnot mieszkaniowych. Jednocześnie kalkulator nie może w żaden sposób sugerować użytkownikowi nazw banków i oferowanych przez nie produktów kredytowych. 
1.6. Wymagania techniczne dot. uruchomienie kalkulatora w przeglądarce internetowej jako subdomena serwisu internetowego www.rewitalizacja.walbrzych.pl:
1.6.1. Budowa i uruchomienie kalkulatora w przeglądarce internetowej jako subdomeny serwisu internetowego www.rewitalizacja.walbrzych.pl: 
a) Stworzenie strony głównej (startowej) „Kalkulatora efektywności finansowej inwestycji dla wspólnot mieszkaniowych z modułem kalkulatora dla inwestycji termomodernizacyjnych”, zakładek/podstron/przycisków (jeżeli konieczne), np. takich jak: „Instrukcja obsługi", "Logowanie administratora". Rodzaj kategorii i podkategorii oraz sposób kategoryzacji zostanie ustalony na etapie wdrożenia serwisu (w ramach realizacji przedmiotu zamówienia po podpisaniu umowy);
b) Możliwość ewentualnego rozbudowania o kolejne zakładki/podstrony/przyciski na etapie uzgadniania projektu;
c) Stworzenie kodu strony;
d) Przy projektowaniu strony internetowej Wykonawca będzie stosował zatwierdzone i przekazane przez Zamawiającego logo projektu (wskazane w punkcie 1.4 niniejszego opisu).
1.6.2. Właściwości strony zawierającej kalkulator:
a) Kompatybilna z przeglądarkami internetowymi (Microsoft Edge, Mozilla Firefox, Google Chrome, Opera, Safari w najnowszych wersjach oraz IE od wersji 9) i systemem użytkownika;
b) Responsive web design – poprawne wyświetlanie na różnych urządzeniach (komputer stacjonarny, tablet, komórka), w różnych systemach i rozdzielczościach;
c) Strona internetowa musi być wykonana zgodnie z wymogami Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 12 kwietnia 2012 r. w sprawie Krajowych Ram Interoperacyjności, minimalnych wymagań dla rejestrów publicznych i wymiany informacji w postaci elektronicznej oraz minimalnych wymagań dla systemów teleinformatycznych (t.j. Dz. U. 2016 poz. 113).
d) Zgodność strony ze standardem WCAG 2.0 na poziomie AA lub wyższym;
e) Strona zgodna z HTML 5 i CSS 3.0;
f) Dostosowanie grafik, zdjęć, tekstów do wyświetlania we wszystkich przeglądarkach;
g) Zakup, instalacja i utrzymanie certyfikatu SSL na serwerze;
h) Strona logowania do panelu administracyjnego strony przez szyfrowany protokół HTTPS;
i) Dostęp do serwera przez szyfrowany protokół SFTP lub SCP.
1.6.3. Funkcjonalności strony
a) Strona przygotowana wyłącznie w języku polskim;
b) Strona nie może korzystać z dodatkowych rozszerzeń i wtyczek typu Adobe Flash, Adobe AIR, appletów Java, Shockwave, Silverlight i innych technologii, które wymagałyby instalacji dodatkowego oprogramowania u korzystającego z kalkulatora.
c) Interakcja kalkulatora z użytkownikiem musi odbywać się bez konieczności przeładowywania całego dokumentu, np. dostęp poprzez AJAX (ang. Asynchronous JavaScript and XML), tj. wyniki obliczeń będą wyświetlane na bieżąco po wprowadzeniu/zmianie danych bez konieczności przeładowania całej strony;
d) Strona musi spełniać wymogi bezpieczeństwa uniemożliwiające zmianę jakiejkolwiek jej części przez osoby nieuprawnione;
e) Strona musi uwzględniać dostępność dla osób niedowidzących oraz z dysfunkcjami ruchu, uwzględniając responsywność;
f) Zmiana nazwy podstrony z poziomu systemu CMS spowoduje automatyczną zmianę w menu aktualnie wyświetlanym w serwisie internetowym;
g) Strona ma zawierać link do bezpośredniego przejścia na główną stronę serwisu www.rewitalizacja.walbrzych.pl
h) Statystyki odwiedzin strony;
i) Informacja o wykorzystywaniu plików cookie, o ile takie będą;
j) Nie dopuszcza się umieszczania reklam na stronie lub linków do innych stron, niż wyraźnie wskazanych w niniejszym OPZ;
k) Kolorystyka i szata graficzna strony odpowiadająca wizualnie stronie www.rewitalizacja.walbrzych.pl.
1.6.4. Serwisowanie, hosting i utrzymanie strony internetowej do dnia 30.06.2021 r.
a) Wykonawca zobowiązuje się do serwisowania strony internetowej zawierającej  kalkulator do dnia 30.06.2021 r. Zamawiający przewiduje możliwość zlecenia Wykonawcy serwisowania strony internetowej  zawierającej kalkulator na kolejne lata, przy czym Zamawiający zastrzega sobie możliwość nieprzyjęcia oferty Wykonawcy. 
b) Wykonawca będzie zobowiązany do bezpłatnego dokonywania wszelkich aktualizacji niezbędnych do prawidłowego funkcjonowania kalkulatora oraz generowanych przez niego obliczeń (w przypadku gdy silnik obliczeniowy kalkulatora będzie wymagał aktualizacji wartości i wskaźników w nim zastosowanych) w okresie serwisowania i utrzymania strony.
c) Hosting na w/w okres na potrzeby kalkulatora, będzie realizowany przez Zamawiającego;
d) Szybki transfer i brak ograniczeń w transferze uniemożliwiające normalne korzystanie ze strony;
e) Zamawiający nie narzuca wymagań dotyczących architektury serwerowej;
f) Serwisowanie strony będzie polegać na:
· bieżącym usuwaniu wszystkich błędów w funkcjonowaniu strony internetowej (w terminie do 3 dni roboczych od momentu zgłoszenia problemu);
· zmianach w szablonie strony na prośbę Zamawiającego;
· łączny czas na serwisowanie i utrzymanie strony nie przekroczy 10 godzin w ciągu roku. W przypadku przekroczenia tego limitu w trakcie roku Strony mogą umówić się na rozliczenie indywidualne z dowolnym wykonawcą;
g) Wykonawca zapewni bezpieczeństwo strony przez cały okres utrzymania strony między innymi przez aktualizacje systemu CMS i ewentualnych wtyczek, szczególnie w wypadku wydania krytycznych poprawek bezpieczeństwa;
h) Wykonawca wytłumaczy Zamawiającemu wszystkie kwestie niejasne w instrukcji obsługi;
i) Wykonawca przekaże niezwłocznie po każdej zmianie hasła dostępowe do logowania w panelu administratora, do  serwera SFTP;
j) Wykonawca zgadza się na zachowania 60-dniowego okresu tzw. testów rynkowych od momentu wdrożenia narzędzia na infrastrukturze technicznej Zamawiającego i upublicznienia dla użytkowników (mieszkańców). W ww. okresie Wykonawca zobowiązuje się do wprowadzenia 3 bezpłatnych modyfikacji przedmiotu zamówienia wg wytycznych Zamawiającego, opartych na przesłanych przez użytkowników uwagi. Uwagi będą przekazywane Wykonawcy w formie zbiorczej. Wykonawca zobowiązuje się wykonać ww. modyfikacje w terminach: nie dłużej niż 3 dni - szablon graficzny, nie dłużej niż 7 dni - inne prace;
k) Wykonawca sporządzi dokumentację (instrukcję obsługi strony internetowej oraz systemu CMS) dla Zamawiającego, zapewni szkolenie dla 2 pracowników z zakresu administrowania uprawnieniami, kompozycją strony i konfigurowania dostarczonego systemu CMS wraz z rozszerzeniami;
l) Licencja powinna umożliwiać korzystanie z kalkulatora do 30.06.2021 r. z możliwością wydłużenia na wniosek Zamawiającego. Dodatkowo Wykonawca zapewni wsparcie świadczone przez osoby posiadające wiedzę w zakresie kalkulatora stanowiącego przedmiot zamówienia począwszy od dnia dostawy do 30.06.2021 r. z możliwością wydłużenia na wniosek Zamawiającego;
m) Zleceniodawca zapewni Wykonawcy autoryzowany dostęp do strony w ramach własnego hostingu.
1.6.5. System CMS dla serwisu internetowego
a) CMS korzystający z tego samego hostingu, co strona internetowa;
b) Możliwość zarządzania w pełni strukturą serwisu internetowego (edycja, przenoszenie, ukrywanie, publikacja, tworzenie, usuwanie podstron, ustawienie czasu publikacji oraz opublikowania dokumentu);
c) Umożliwienie edycji podstron za pomocą intuicyjnego edytora treści WYSIWYG zintegrowanego
z repozytorium plików umieszczonych w systemie CMS, funkcjonalności edytora zbliżone do udostępnionych w MS Word;
d) Umożliwienie wprowadzania, edycji i usuwania tekstów, dokumentów (np. pdf, doc, docx), obrazków (np. jpg, png, gif), zdjęć, tabel, plików do pobrania, filmów (np. avi, mpg, flv), innych plików multimedialnych (oraz usuwania całych podstron);
e) Możliwość zmiany wielkości obrazków umieszczanych na stronie;
f) Możliwość ustawiania i edytowania właściwości podstrony (tytuły, opisy, streszczenia, daty automatycznej publikacji oraz ukrycia);
g) Możliwość budowania hierarchii menu i zarządzania widocznością zakładek;
h) Tworzenie adresów przyjaznych użytkownikowi;
i) Możliwość podglądu strony przed jej opublikowaniem;
j) Możliwość zapisania tworzonego dokumentu jako szkic, bez publikacji;
k) Podgląd poprzednich wersji tworzonych dokumentów;
l) Repozytorium plików (przechowywanie i kategoryzowanie obrazków, zdjęć, filmów, plików do pobrania) z możliwością dodawania i usuwania elementów w każdej chwili;
m) Panel zarządzania powinien być dostępny poprzez podanie indywidualnego loginu oraz hasła,
z możliwością jego zmiany przez administratora. Część administracyjna powinna charakteryzować się przyjaznym i łatwym w obsłudze interfejsem zapewniającym możliwość moderowania treści strony osobie nieznającej języka programowania html, javascript itp.;
n) Panel zarządzania systemem CMS w technice responsive web design;
o) Panel administracyjny umożliwia dodawanie, edycję i usuwanie użytkowników z kontrolą ich uprawnień na poziomach, które będzie można samemu dodawać, edytować i usuwać (administrator, redaktor, itp.);
p) Możliwość zdefiniowania w systemie procesu zatwierdzania nowych lub modyfikowanych dokumentów.
2. Termin realizacji zamówienia 
Wykonawca zobowiązany jest do opracowania kalkulatora efektywności finansowej inwestycji dla wspólnot mieszkaniowych z modułem kalkulatora dla inwestycji termomodernizacyjnych oraz wdrożenia (instalacji przedmiotowego kalkulatora) na stronie internetowej zgodnie z opisem w terminie 120 dni od podpisania umowy z wykonawcą oraz do realizacji opieki serwisowej strony internetowej od dnia zainstalowania ostatecznej wersji narzędzia na infrastrukturze technicznej Zamawiającego do dnia 30.06.2021 r.
3. Ustalenia odnośnie opisu sposobu przygotowania oferty i kryteriów oceny:
· Wykonawcy ponoszą wszelkie koszty związane z przygotowaniem i złożeniem oferty.
· W toku badań i oceny ofert Zamawiający może żądać od Wykonawców wyjaśnień dotyczących treści złożonych ofert.
· Zaoferowana cena winna uwzględniać wykonanie wszystkich prac i czynności oraz zawierać wszelkie koszty związane z realizacją zamówienia, świadczone przez okres i na warunkach określonych w ofercie Wykonawcy, w tym także koszty z tytułu przeniesienia majątkowych praw autorskich.
· Ceny podane w ofercie nie podlegają zmianom przez cały okres trwania umowy.
Wymagania konieczne:
Wykonawca powinien uwzględnić w ofercie konieczność stworzenia na swój koszt gotowego, responsywnego projektu graficznego serwisu w formie otwartych plików PSD. 
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