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Wałbrzych, dnia 17.04.2013r.
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Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy postępowania pn.: Opracowanie dokumentacji i przeprowadzenie szkoleń wraz z utworzeniem strony www w ramach projektu pn.: „Usługi publiczne jako istotny czynnik rozwoju lokalnego w gminach Aglomeracji Wałbrzyskiej” dofinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna 2007-2013

Działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2010r Nr 113 poz. 759 ze zm.) Zamawiający informuje o pytaniach dot. treści SIWZ jakie wpłynęły od Wykonawców oraz o odpowiedziach jakich udzielił:

Pytanie nr 1:

Zgodnie z częścią III pkt 3 SIWZ:

Wykonawca musi wykazać się osobami przewidzianymi do realizacji zamówienia w szczególności: 

- przynajmniej jedną osobą z tytułem doktora posiadającym doświadczenie w zakresie analiz/ekspertyz związanych ze świadczeniem usług publicznych przez jednostki samorządu terytorialnego; 

- przynajmniej jedną osobą z tytułem doktora posiadającym doświadczenie w zakresie analizy/planowania rozwoju lokalnego; 

- przynajmniej jedną osobą z tytułem doktora posiadającym doświadczenie w zakresie usług publicznych świadczonych przez jednostki samorządu terytorialnego; 

- przynajmniej jedną osobą posiadającą praktyczną wiedzę i doświadczenie w zakresie Funduszy Strukturalnych. 

Zwracam się z pytaniem, czy warunek udziału w postępowaniu zostanie uznany za spełniony w przypadku, gdy Wykonawca wykaże się dysponowaniem osobą, która spełnia trzy pierwsze warunki łącznie, tzn.:

- posiada tytuł doktora oraz doświadczenie w zakresie analiz/ekspertyz związanych ze świadczeniem usług publicznych przez jednostki samorządu terytorialnego oraz doświadczenie w zakresie analizy/planowania rozwoju lokalnego oraz doświadczenie w zakresie usług publicznych świadczonych przez jednostki samorządu terytorialnego.

Odpowiedź:

Tak. Warunek zostanie uznany za spełniony gdy jedna osoba spełniać będzie łącznie trzy pierwsze  warunki.








Przewodnicząca Komisji Przetargowej
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