Wałbrzych, dnia 05.05.2014r.
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WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy postępowania pn.: Termomodernizacja budynku administracyjnego przy ul. Limanowskiego 9 w ramach zadania „Remonty budynków administracyjnych Urzędu Miejskiego w Wałbrzychu” 

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ustawy dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2013r. Poz. 907 ze zm.) udziela odpowiedzi na zapytania:

Pytanie nr 1 

w nowym przedmiarze poz.378 zawarty jest montaż czujnika wiatru WM-1 i deszczu RS-1 (3 szt.). Proszę o wyjaśnienie co oznaczają  3 szt. w tym przedmiarze? Ponieważ wg projektu należy zastosować centralkę pogodową, która nie jest ujęta w przedmiarze, natomiast ujęte są tylko czujniki wiatru WM-1 i deszczu RS-1. Czy należy wycenić po 3 szt. każdej takiej czujki? Czy też należy wycenić 1 komplet zawierający w sobie centralkę pogodową oraz czujniki wiatru WM-1 i deszczu RS-1?  Czy do całego tego systemu należy wycenić moduł rozszerzający, który daje możliwość zasilania grupy siłowników.

Odpowiedź:

W projekcie przewiduje się montaż centrali pogodowej przy centrali oddymiania. Do centralki pogodowej należy podłączyć czujnik deszczu i wiatru. Centralkę pogodową należy podłączyć z centralką oddymiającą która będzie sterowała klapami i żaluzją. W przedmiarze omyłkowo wpisano 3 sztuki czujek deszczu i wiatru. 

Pytanie nr 2 

Czy żaluzja napowietrzająca poz. przedmiaru 377 powinna być wyposażona w siłownik czy też pneumatyczna? Czy żaluzja napowietrzająca powinna być określonego koloru (jaki  RAL)? 

Odpowiedź:

Żaluzje napowietrzające zgodnie z projektem maja być wyposażone w napęd elektryczny zasilany napięciem 24VDC z centrali oddymiającej.


Pytanie nr 3 

W projekcie systemu oddymiania w pkt.5 zawarta jest informacja, ze projektuje się system oddymiania firmy Mercol, natomiast już w pkt. 6.3 jest informacja o systemie firmy D+ H, którą firmę należy przyjąć do wyceny? 

Odpowiedź:

W projekcie proponuje się jedynie zastosowanie centrali, przycisków i czujek firmy D+H.  Dopuszcza się zastosowania urządzeń dowolnego producenta spełniające wymagana przepisy i normy oraz posiadające znak CNBOP.


Pytanie nr 4 

W przedmiarze nie występują  ochronniki przepięciowe klasy C (występujące w rozdzielnicy) , o których jest mowa w opisie i specyfikacji technicznej, czy należy je wycenić, jeżeli tak to w której pozycji je ująć?  

Odpowiedź:

Nie wyceniać.
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