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WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy postępowania pn.: Termomodernizacja budynku administracyjnego przy ul. Limanowskiego 9 w ramach zadania „Remonty budynków administracyjnych Urzędu Miejskiego w Wałbrzychu” 

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ustawy dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2013r. Poz. 907 ze zm.) udziela odpowiedzi na zapytania:

Pytanie nr 1 

Proszę o wyjaśnienie, w przedmiarze jest mowa o stelażu pod gazomierz, czy należy do tej pozycji uwzględnić gazomierz miechowy G10 z nadajnikiem impulsów oraz rejestrator przepływu godzinowego z ogranicznikiem mocy, o którym jest mowa w opisie  technicznym? Czy montaż i dostawa gazomierza oraz rejestrator przepływu nie wchodzi w zakres robót budowlanych. 

Odpowiedź:

Tak, należy to uwzględnić.

Pytanie nr 2 

Na rysunkach rzutu kotłowni 7 IS oraz rzutu parteru 4 IS w części kotłowni jest fragment przedstawiający wentylację nawiewną (czerpania, kanał wentylacyjny oraz kratka nawiewna), natomiast brak takiej pozycji w przedmiarze, czy należy uwzględnić w wycenie. 

Odpowiedź:

Tak, należy to uwzględnić. 


Pytanie nr 3 

Czy należy uwzględniać w ofercie zawór odcinający wyzwalany termicznie do do gazu, w /w zawór jest pokazany na rzucie kotłowni rys. 7 IS? 

Odpowiedź:

Tak.


Pytanie nr 4 

Czy należy uwzględnić dodatkowe wyposażenie kotłowni tj. gaśnica typu GP6, koc gaśniczy czy tablice informacyjno-ostrzegawczą, o której jest mowa w opisie technicznym części sanitarnej „Zagadnienia BHP i p.poż. w kotłowni” ? 

Odpowiedź:

Nie.
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