Wałbrzych, dnia 11.07.2014r.
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WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy postępowania pn.: Wykonanie robót budowlanych na zadaniu inwestycyjnym pn.: „Zagospodarowanie obiektu przy ul. Mickiewicza 24 na potrzeby Zasadniczej Szkoły Specjalnej z Zakładem Aktywności Zawodowej dla osób niepełnosprawnych”  

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ustawy dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2013r. Poz. 907 ze zm.) udziela odpowiedzi na pytania:


Pytanie nr 1: Prosimy o informację, które zestawienie stolarki okiennej brać pod uwagę jeżeli chodzi o stolarkę zewnętrzną (naświetla N2-N5 z części projektu „Przebudowa budynku” powielają się ze stolarką okienną w części projektu „Termomodernizacja”).

Odpowiedź nr 1: Stolarkę okienną zewnętrzną należy wykonać wg załączonego rysunku: „zestawienie stolarki okiennej Mickiewicza 24 - rewizja 10.07.2014”.

Pytanie nr 2: Prosimy o jednoznaczną informację z jakich materiałów ma być wykonana stolarka okienna i drzwiowa (aluminium, aluminium o odporności ogniowej, drewno czy PVC)?

Odpowiedzi nr 2: Stolarkę okienną zewnętrzną należy wykonać zgodnie z materiałami określonymi w załączonym rysunku: „zestawienie stolarki okiennej Mickiewicza 24 - rewizja 10.07.2014”.

Stolarkę wewnętrzną N1, O1, O2, projektowaną w części "Przebudowa budynku" zaprojektowano jako PVC.

Stolarkę drzwiową należy wykonać zgodnie z rysynkiem nr 9 projektu „Termomodernizacja”: „zestawienie stolarki drzwiowej” oraz rysunkiem 15_17 projektu „Przebudowa budynku”: „zestawienie drzwi”.

Pytanie nr 3: Prosimy o informację czy należy wykonywać szprosy w oknach (na rysunku nr 8 w opisie jest informacja, że należy je wykonać, a w opisie technicznym jest informacja, że szprosy nie występują). Jeżeli szprosy występują to prosimy o sprecyzowanie w których oknach.

Odpowiedź nr 3: Szprosy w oknach należy wykonać zgodnie z załączonym rysunkiem: „zestawienie stolarki okiennej Mickiewicza 24 - rewizja 10.07.2014”.

Pytanie nr 4: Czy nawietrzaki okienne występują we wszystkich oknach?

Odpowiedź nr 4: Nawietrzaki należy wykonać we wszystkich oknach poza oknami O10, O11, O13, O14, O23 – wg załączonego rysunku: „zestawienie stolarki okiennej Mickiewicza 24 - rewizja 10.07.2014”. 

Pytanie nr 5: Prosimy o sprecyzowanie, w których oknach należy klamki wyposażyć w zamek zamykany na kluczyk.

Odpowiedź nr 5: Klamki należy wyposażyć w zamek zamykany na kluczyk w oknach O24, O11, O25 – wg załączonego rysunku: „zestawienie stolarki okiennej Mickiewicza 24 - rewizja 10.07.2014”. 








Przewodnicząca Komisji Przetargowej









Marzena Karolewska 

